

神的祝福，我的感恩

Doug Birdsall 著 劉大智、張樂天譯



2010年10月，開普敦第三屆洛桑福音大會順利舉行。要全面評估2010年開普敦會議的成就，現在為時尚早，事實上只有主才知道，開普敦會議在未來的日子裡會怎樣影響祂的教會及全世界。當我反思這次大會時，看到各與會者所寫的文章、網誌和電郵，我是何等感謝神對這次聚會的祝福。所以，邀請你與我同心來為以下幾項事情讚美主：

1. 神奇妙地帶領祂的子民從差不多每一國家和角落聚首一堂，更喜悅的是「大多數世界教會」(Majority World Church) 在大會中是名副其實的大多數！

2. 來自世界各地的弟兄姊妹不辭勞苦地為開普敦會議策劃及服侍。

3. 18歲的北韓女孩所作的見證強而有力，令人畢生難忘。可從洛桑網頁重溫 (<http://conversation.lausanne.org/en/conversations/detail/11671>，已獲許可上載)。

4. 每天從查考以弗所書，體會福音是何等的榮耀。期望以弗所書的信息在世界各地迴盪。

5. 一對印度的表親Vijay和Daniel，僅用了兩小時就瓦解了對洛桑網站的複雜攻擊。感謝神，奇妙的預備這對義工！

6. 講員們的合一。他們的信息擲地有聲地宣告真理。

7. 長桌小組 (table group) 發揮了重大的影響。

8. 影片「神在動工」 (“God is Moving”) 的故事和影像傳到世界每一個地區。

9. 重要媒體對開普敦會議的報導。包括100個媒體在現場報導，以及轉播我們傳媒組所發出的訊息。

10. 對一些議題研究不懈，並且屢現創見，如：散居的群體、超級大城市、兒童、口述群體 (Orality)、全球聖公會發展最新動向、對伊斯蘭教的新思考和尊重等。David Ruiz和馮浩鑾 (Patrick Fung) 兩位熱切期盼神國度在全球的平衡 (global Kingdom equilibrium)；另外，也有廣播世界 (World by Radio) 的領袖會議。

11. 國際社群優雅而活潑的敬拜、壯觀的開幕慶典，以及閉幕禮上壯嚴而聖潔的聖餐禮，一切都好像預先享受天堂美景。這次洛桑大會的閉幕禮，是我平生 (包括任何時候、任何地方) 所參加過的敬拜中最能榮耀神的敬拜。(可登網頁重溫 <http://conversation.lausanne.org/en/conversations/detail/11010>。)

每次參加全球領袖論壇及與政府、商界和學術界的智囊團 (think tank) 會商時，我會為到這些領袖在普世福音遍傳工作上能夠彼此肯定和表達意見而感到興奮。同樣，當我參觀全球婦女咖啡茶聚時，看見數百名充滿傳福音熱忱及願意為主作見證的弟兄姊妹聚集分享時，也感到萬分高興。

最令我感到興奮的，或許是星期五晚上的年青領袖(40歲及以下)聚會。籌備同工原來預計約250人出席；但當我在會議開始了一個半小時後到達現場時，發現有近900名年青領袖在那裡。年青人像彼此觸了電一般，表現出無比的活力和熱情！我留在那裡，與熱衷於學習如何參與洛桑運動的青年領袖們交談，直至精神不繼才離開。

令人鼓舞的是，參加開普敦會議的領袖們都期望彼此之間以及與洛桑組織繼續聯繫。我深信在開普敦的美好回憶和友情，會永留在我們心中。珍惜記憶，孕育夢想，將神在我們思想和內心所作的感動化為真正的動力，讓「洛桑運動」持續發揮影響力。

事實上，它的影響力已經在滋長。

為保持我們的聯繫，和顯示(highlight)有關普世福音遍傳的資源和研究，已計劃擴大洛桑的網站(www.lausanne.org)和「洛桑全球對話」(Lausanne Global Conservation)的平台。請定期登上網站查詢大會資源、視像、照片和會議備忘，並加入全球對話(請瀏覽「2010年開普敦會議日程」短片：www.lausanne.org/cape-town-2010/schedule.html或<http://www.lausanne.org/conversation>)。不少與這次會議有關的地區性及國家性會議已經召開，Lindsay Brown(編按：洛桑運動國際主任兼第三屆洛桑大會總幹事)將前往基輔出席歐亞諮商會議，我也期待出席幾項相關的會議，包括明年4月與美國洛桑委員會的會議。

請為這些會議祈禱，也為我們的大會執行團隊(Congress Executive Team)在12月的會議以及明年1月的國際副主任(International Deputy Directors)與洛桑董事會小組共同商議洛桑前景的會議祈禱。

同時也請為正在撰寫《開普敦承諾》(*Cape Town Commitment*)的第二及最後一部分的Chris Wright和他的全球團隊祈禱(第一部分請參<http://conversation.lausanne.org/en/conversations/detail/11544>)，期望第二部份盡快完成，未來數週內可以公佈。《開普敦承諾》代表了過去4年來透過「洛桑全球對話」平台的參與者和數百位各地人士的意見。感謝神，Chris不辭勞苦地帶領他的團隊一同撰寫這份宣言，表達了所有與會者以及透過「全球連結」(GlobeLink)和「洛桑全球對話」平台的網上參與者對大會的肯定與期盼。未來，我們深信很多機構、教會和個人都會接納並活出這份宣言。

我們祈求：我們回應神的呼召的時候，所有為

這次大會和持續的洛桑運動的投資，會結出百倍或更多的果子來。讓我們繼續活出、見證和宣告福音，作一個已經與神和好而且不斷與神和好的社群。願我們建立一個充滿恩典和喜樂的社群，成為世界上有盼望的人群。

(作者為洛桑運動執行主席，本文為其於2010年11月給全體與會者的信。)